



ELSEVIER

Journal of Chromatography A, 708 (1995) 363

JOURNAL OF
CHROMATOGRAPHY A

Erratum

Erratum to "Determination of phylloquinone in intravenous fat emulsions and soybean oil by high-performance liquid chromatography"
[J. Chromatogr. A, 664 (1994) 189]^{*}

Fathi Moussa

Faculté de Pharmacie de Tours, Service de Chimie Analytique, 2 Bis Boulevard Tonnellé, 37042 Tours Cedex, France

In the paragraph "Preparation of calibration graph" a sentence was omitted. Before "Pipette into each tube. . . ." (p. 191, left column, line 4) the following sentence has to be inserted: "Redissolve the residues in 50 μ l of absolute ethanol".

* SSDI of original article: 0021-9673(93)E0046-W.